Booa B atMmocdepe









BcnomHuTe cocTtaB aTtMmocdephbl

* Hapsaay ¢ a3oToM, KUCnopoaom
N ApyrmMu rasamm

* B BO3yXe Bceraa coaepXuTcs

BoAsAHOU nap (Bopa B
ra3006pa3HoOM COCTOSHUN).



KoHaoeHcauus -

npoLecc npeBpalleHus
BOAAHOIo napa B

KdleJibKU BOAbI.



Mpu oxnarkaeHU HacbIWEeHHOro Bo3ayxa
BOAAHOW nap KOHOeHcupyemcs, t.e.
npeBpaLlLaeTca B XXUAKYIO BoAY.










Konnyectso BOAAHOro napa B rpammax B
1 m3 BO3ayXxa Ha3biBaeTCcA

enax{HoOCMbIO eosdyxa.




Kakou Bo3ayXx BnaXHbIN, KAKOW
CyXoun?

 KonnyecTtBO BOOAAHOIO napa,
KOTOpOe MOXeT codepKaTbCA B
BO34yXe, 3aBUCUT OT ero
TeMnepaTtypbl.

e XOs100HbIU 8030YX, KaK
rnpaeu’sio, codepxxum MeHbUWe
BOOSAHOro napa, 4em TennbIn.



Temnepatypa ~_|ATMOC(pepHoe —— BeTep

BO34YyXa AnaBJsieHne

Tennbin BO34yX
CNnocoGeH yaepXartb

. BnaxHocTb ropasgo 6osnblue
BO3JyXa BOAAHOIO napa, 4yem
XO/T0AHbIN!

'Ae pacnosioXXeHbl caMble BIaXXHbIe paﬁOHbl nnaHeTbl?

Kaknmu cBovictBamu o6n1agaeT BO3gyX Ha nosrcax:
BbICOKOU NI HU3KOU BTIRAKHOCTbIO?

Mouemy BO3AyX HaZ, oKkeaHaMu Bcerga 6osee
BNaXHbIW, UeM HaZ MaTepukamu?



0% -10°C 0%

Kakasa cyuiecTByeT 3aBUCMMOCTb KOIMYECTBa
BOAAHOIO Napa B HaCbIWEHHOM BO34yXe OT ero
Temneparypbi?




KonnuyectBo BOAAHOIO napa B BO3AyXe

/ \

AbBContoTHas OTHOCUTeIbHaA

BNaXKHOCTb
BO3/4yXa

BAAXHOCTb
BO34yXa

KoanuectBo BOASHOTO OTHOLWeHWe abcotoTHOM

napa B rpammay, BA@XXHOCTU K TOMY

HaxoAdlleecaB 1 M3 KOANYECTBY BAaru, KOTOpoe
MOXET COAepPXaTb BO3AYX
BO34YXa.

npv onpeAenéHHoN
Temneparype.



OTHOCuTEenbHasa
BNTaXXHOCTb BO34yXa -

*haKkTN4yeckoe
cooepxaHuve Bnaru B
aTMocdepe.



PacnpeneneHune Bnarum no
NOBEPXHOCTU 3eMIIM.

Bo3ayx Hag 3KBaAaTOpoOM U
HaQ oKeaHamMu Bceraa
oosiee BrnaXHbIU, Yem

BO34YyX HaZ noncaMu wu
MaTepukamu.



BblpaXkaeTca B rpamma
eC/I TOBOPAT «



BnaxXHoCTb

MeHee 30% - HU3Kas;

eOT 30 oo 60% —
HOpMaribHas;

ebonee 60% — BbICcOKas.



BnaxHocTb Bo3ayxa
namepseTcs cneumanbHbIM
NPUOOPOM - TMFPOMETPOM.




t KonunyectBo rpaMmmMmoB
BO3ayXa BO/AbI

-20 He 6onee 1 r BoAbI
-10 He 6onee 2 r BOAbI

-5 He 6onee 3 r BOAbI

0 He 6onee 5 r BoAbl
+10 He 6onee 9 r BOAbI
+20 He 6onee 17 r BoAbl
+30 He 6onee 30 r BOAbI
+40 He 6onee 51 r BOoAbI




